

ОРГАН  
Орского городского  
комитета КПСС  
и городского Совета  
депутатов трудящихся

## Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза Совету Министров СССР

XI съезд профсоюзов СССР от имени 40 миллионов членов профессиональных союзов избрал Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза и Совету Министров СССР горючий, сердечный привет.

С чувством огромной радости и сознания высокой ответственности за выполнение стоящих перед профсоюзами задач делегаты XI съезда приветствуют Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза и Совет Министров СССР, в котором определена боевая программа деятельности профсоюзов, повышения их роли в государстве, хозяйственном и культурно-просветительском строительстве.

Профессиональные союзы, объединяющие в своих рядах героический рабочий класс и народную интеллигенцию Советского Союза, вносят в Коммунистическую партию своего мудрого руководителя, вдохновителя и организатора в борьбе за процветание великой социалистической Родины, за счастье трудящихся, за построение коммунизма в нашей стране.

XI съезд профессиональных союзов СССР обобщил опыт организаторской и воспитательной работы профсоюзов в массах, да основанную критику и самокритику вскрыл серьезные недостатки в их деятельности. Съезд вынес практические мероприятия, направленные к тому, чтобы повысить способность профсоюзных организаций в осуществлении стоящих перед ними задач.

Профсоюзные организации будут еще энергичнее развертывать социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение производственных планов каждым предприятием, распространять опыт новаторов производства, полагаясь на народное движение за повышение производительности труда, примут еще более активное участие в покое всех отраслей сельского хозяйства, в развитии животноводства, удовлетворят потребности рабочих и служащих, будут оказывать Партии больше помощи в коммунистическом воспитании трудящихся.

Для успешного решения этих задач профсоюзы будут добиваться коренного улучшения работы всех своих организаций, развивать профсоюзную демократию, ускорять смену методов работы, широко внедрять кандидатско-бюрократические методы руководства.

XI съезд профессиональных союзов СССР завершил Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза и Совет Министров СССР в том, что профсоюзы направляют свои усилия в ответственный ряд боевых организаторских масс в борьбе за построение коммунистического общества.

Руководствуясь благородными идеями протарасового интернационализма, советские профсоюзы идут в рубку с трудящимися зарубежных стран будут и впредь отстаивать великое дело мира, демократии и социализма, бороться за укрепление международных отношений.

Советские профсоюзы всегда были и будут верными и активными проводниками политики Коммунистической партии, составляющей жизненную основу советского общества.

Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза — великая вдохновительница и руководящая сила советского народа — в борьбе за построение коммунизма!

Да здравствует наше родное Советское правительство!

Да здравствует наша могучая социалистическая Родина!

### ЗАКРЫЛСЯ XI СЪЕЗД ПРОФСОЮЗОВ СССР

15 июня состоялся заключительное заседание XI съезда профессиональных союзов СССР. Съезд единогласно принял постановление по отчетному докладу о работе ВЦСПС, а также утвердил Устав профессиональных союзов СССР.

Затем съезд избрал руководящий орган профсоюзов СССР — Центральный Совет Профессиональных союзов избран в составе 174 членов и 15 кандидатов. Революционная комиссия — в составе 17 человек.

Председательствующий сообщает, что поступило предложение прислать приветствие Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза и Совету Министров СССР. Делегаты приветствую это предложение бурными, продолжительными аплодисментами. Текст приветствия оглашает тов. А. И. Шевченко.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ XI съезда профсоюзов СССР по отчетному докладу о работе ВЦСПС

Заслушав и обсудив отчетный доклад о работе ВЦСПС, XI съезд профсоюзов СССР постановляет: одобрить работу Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов за отчетный период.

За годы, истекшие после X съезда, профессиональные союзы СССР под руководством Коммунистической партии проводили значительную работу по мобилизации широких масс рабочих и служащих на борьбу за выполнение и перевыполнение народно-хозяйственных планов, за осуществление задач, поставленных перед страной Коммунистической партией и Советским правительством. Вместе с тем XI съезд отмечает, что в работе профсоюзов имеются серьезные недостатки: уровень организационно-массовой, производственной, культурно-бытовой и воспитательной работы профсоюзов не отвечает требованиям, возросшим при выполнении программы на современном этапе коммунистического строительства.

Роль профсоюзов как школы коммунизма, как боевых организаторов масс в различных условиях все более возрастает. Коммунистическая партия и Советское правительство направляют все силы народа на решение великих задач — в ближайшем будущем выйти на базу золотого реста социалистический индустрии добиться крутого подъема сельского хозяйства и производства товаров народного потребления, обеспечить дальнейшее улучшение жизни трудящихся, ускорение их непрерывно растущих материальных и культурных потребностей. Советские профсоюзы, как органы массовой организации трудящихся СССР, должны направлять все свои силы, все внимание на успешное решение этой великой исторической задачи. Господство научной мысли и передовых методов работы, профсоюзы должны еще теснее спланивать широкие массы трудящихся нашей страны вокруг Коммунистической партии и Советского правительства в деле осуществления новых успехов в строительстве коммунизма. Приветствие Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза и Совету Министров СССР XI съезду профсоюзов является боевой программой всей деятельности советских профсоюзов в современных условиях.

### 1.

Съезд обязывает профессиональные союзы направлять творческую инициативу и энергию рабочих и инженерно-технических работников на борьбу за максимальное использование сил и энергии народа, повышение, развитие производительности и качества, расширение народно-хозяйства, за

снижение себестоимости и улучшение качества продукции на каждом предприятии, стройке, на транспорте, в каждой коммунально-инфраструктурной станции и каждой общественной — на всех участках коммунистического строительства. Особое внимание следует уделить делу систематического повышения производительности труда во всех отраслях народного хозяйства, намота, что рост производительности труда повышает все экономические показатели работы предприятий, является основой технического прогресса страны и неуклонного повышения жизненного уровня трудящихся.

Профсоюзными органами необходимо добиваться улучшения организации труда и производства, дальнейшей механизации производственных процессов, рационального и эффективного использования машин и оборудования. Необходимо шире распространять опыт передовиков, всемерно поддерживать новаторов производства, изобретателей и рационализаторов, усилить внимание производственному обучению рабочих, повысить их квалификацию.

Важнейшей задачей профсоюзных союзов является развертывание всенародного социалистического соревнования, выходящего за пределы рабочих предприятий, оказание действенной поддержки ценной инициативе участников соревнования.

Профсоюзы должны инициировать, проводить, помогать, отстаивать мероприятия по уровню передовых и на этой основе добиваться неуклонного общего подъема, решительно искоренять отсталые и бюрократические явления в таком личном и творческом деле, каким является социалистическое соревнование.

Поставленная партией и правительством задача крутого подъема производительности нашей страны является кривым зеркалом профсоюзов. Съезд обязывает ВЦСПС, профсоюзные организации широко развернуть соревнование работников МТО и станций за повышение урожайности всех сельскохозяйственных культур, дальнейший подъем общественного животноводства, за высокопроизводительное использование сельскохозяйственных машин. Профсоюзные организации промышленных предприятий должны активнее участвовать в работе по оказанию помощи в развитии и эксплуатации станциям, сохкам и колхозам, взять под неослабный общественный контроль выполнение промышленностью заданий сельского хозяйства.

Важной формой привлечения широких масс рабочих, инженер-

но-технических работников и служащих к активному участию в управлении производством и участии организации трудящихся экономическом соревновании. Профсоюзные организации должны поднять роль производственных советов в борьбе за выполнение государственных планов и достижение наилучших экономических результатов в работе каждого предприятия.

Съезд отмечает, что ВЦСПС и центральные комитеты профсоюзов недостаточно полно занимаются вопросами организации, нормирования и оплаты труда, и обязывает навести должный порядок в этом важном деле. Профсоюзные организации должны усилить свое участие в планировании и регулировании заработной платы рабочих и служащих, добиваться внедрения на предприятиях, в МТС и совхозах системы заработной платы, стимулирующей рост производительности труда, проводить мероприятия по внедрению и совершенствованию технического нормирования в промышленности, усилить контроль за установкой учета труда и применения сдельной и прогрессивно-премиальной системы оплаты труда.

Важной организующей силой в борьбе за выполнение государственных планов, осуществление мероприятий по дальнейшему улучшению условий труда, ускорению материально-бытового и культурного обслуживания рабочих и служащих являются коллективные договоры. Профсоюзные организации должны поднять значение коллективных договоров, повысить взаимную ответственность коллективностей в выполнении заданий, установленных за совершение и безусловное осуществление договорных обязательств, шире привлекать профсоюзный актив к контролю за исполнением коллективных договоров.

### II.

Повседневная работа по повышению материального благосостояния и культурного уровня советских людей является основной обязанностью профсоюзов. Профсоюзные организации обязаны вести настойчивую, энергичную борьбу с произволением руководителей и индустриалов в отношении к нуждам трудящихся, добиваться улучшения условий труда и работы рабочих и служащих, добиваться всенародного соревнования в улучшении работы и условий в государственных и хозяйственных учреждениях, в профсоюзных организациях, решительно искоренять бюрократизм и влестку во всех звеньях профсоюзного аппарата.

(Смещение на 2 стр.)

### Сообщение Министерства финансов СССР

на 17 миллиардов 492 миллиона 31 тысячу рублей.  
Министерством финансов СССР на июль 1954 года утвержден указание Совета Министров СССР дано распоряжение прекра-

тить повсеместно с 16 июня 1954 года дальнейшую оплату труда и заработной платы.  
Министр финансов СССР — А. ЗВЕРЕВ.  
15 июня 1954 г.

Государственный заем развития народного хозяйства СССР (выпуск 1954 года), выпущенный на сумму 16 миллиардов рублей, размещен к концу дня 14 июня



## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

### XI съезда профкозов СССР по отчетному докладу о работе ВЦСПС

#### Окончание

этого аппарата. Съезд отмечает, что многие профсоюзные организации в настоящее время не имеют необходимой обязанности, слабо используют предоставленное им право контроля за выполнением хозяйственными органами государственных планов, жилищно-культурного и культурно-бытового строительства, за работой предприятий торговли и общественного питания.

Съезд обязывает профсоюзные организации своевременно принимать меры к безусловному выполнению планов строительства жилищ, культурно-бытовых учреждений, торговых и коммунальных предприятий, а также осуществлять общественный контроль за ходом строительства и за распределением жилой площади, оказывать содействие помощи трудящимся в организации труда и в борьбе с нарушениями социалистического соревнования, решительно добиваться улучшения бытового обслуживания населения.

ВЦСПС, центральные комитеты и советы профкозов должны требовать от хозяйственных руководителей строгого соблюдения трудового законодательства, точного выполнения прав и поручений безопасности и производственной санитарии.

Обязать ВЦСПС, центральные комитеты профкозов, профсоюзные организации улучшить работу в области социального страхования, добиваться повышения качества медицинского обслуживания трудящихся. Активизировать работу советов социального страхования, шире проводить работу в области контроля за правильным использованием средств социального страхования, за работой больниц, поликлиник, детских учреждений, санаториев, домов отдыха. Съезд обязывает профкозы принять меры к дальнейшему расширению сети здравниц, особенно в районах Урала, Сибири, Дальнего Востока и Средней Азии.

Профкозы обязаны оказывать повседневную помощь рабочим и служащим в воспитании детей, укреплять связь со школой и комсомольскими организациями, оказывать воспитательную помощь в детях в клубах, библиотеках, на стадионах, расширить сеть пионерских лагерей, улучшить их работу.

Одной из важнейших задач всех профсоюзных организаций в области улучшения бытовых условий членов профкозов является оказание всемерной помощи в домашних условиях, шире вводить работу с детьми в клубах, библиотеках, на стадионах, расширить сеть пионерских лагерей, улучшить их работу.

Одной из важнейших задач всех профсоюзных организаций в области улучшения бытовых условий членов профкозов является оказание всемерной помощи в домашних условиях, шире вводить работу с детьми в клубах, библиотеках, на стадионах, расширить сеть пионерских лагерей, улучшить их работу.

Съезд считает, что в условиях истинного демократизма еще более возрастает роль профессиональных союзов в деле коммунистического воспитания трудящихся. Важнейшая задача профкозов — повышение качества работы и создания подлинно коммунистической партии и Советского

государства, воспитывать массы в духе строгого соблюдения государственной и трудовой дисциплины, уважения к общественной собственности, в духе беспредельной любви к социалистической Родине, социалистической интернационализма и советской патристике, воспитания уважения к личности народов. Профкозы должны вести активную борьбу против пережитков капитализма в сознании людей, против суеверий, остатков феодально-буржуазной психологии и морали.

Профкозы призваны и должны активно участвовать в решении исторической задачи — сделать всех рабочих и служащих культурными и образованными, постараться добиться о повышения политического и общеобразовательного уровня членов профкозов, повысить качество и общерабочее значение школ и кружков, вечерние и заочные техникумы и институты, широко знакомить с достижениями науки и техники, пропагандировать практику. Профсоюзные организации обязаны проявлять повседневную заботу о работе ремесленных, железнодорожных училищ, училищ, техникумов, школ и фабрично-заводских школ, оказывать помощь молодежи и подросткам в получении ими специального технического образования.

Профсоюзно-просветительные учреждения профкозов должны уметь сочетать массово-политическую работу с организацией отдыха рабочих и служащих, шире проводить работу с молодежью, женщины, лучше использовать возможности культурно-просветительных учреждений, шире проводить массовую физкультурную работу, шире проводить спортивную работу мастеров физкультурников.

Съезд считает необходимым поднять организмовую и воспитательную роль профкозов, шире проводить работу с молодежью, женщины, лучше использовать возможности культурно-просветительных учреждений, шире проводить массовую физкультурную работу, шире проводить спортивную работу мастеров физкультурников.

Съезд обязывает профсоюзные организации усилить культурно-просветительную работу среди рабочих и служащих, занятых в сельском хозяйстве. Необходимо всемерно поддерживать и развивать инициативу коллективов предприятий и учреждений, шире проводить работу с молодежью, женщины, лучше использовать возможности культурно-просветительных учреждений, шире проводить массовую физкультурную работу, шире проводить спортивную работу мастеров физкультурников.

Для успешного решения задач, поставленных партией и правительством перед профкозами, необходимо решительно повысить уровень всей деятельности профкозов, шире проводить работу с молодежью, женщины, лучше использовать возможности культурно-просветительных учреждений, шире проводить массовую физкультурную работу, шире проводить спортивную работу мастеров физкультурников.

на живую, организмовую работу в массах, организмовую профсоюзных комитетов. Профкозы должны в кратчайшие сроки перейти на засекретную систему, сбор ненужных сведений, составление справок, отчетов, докладных записок. Службы от себя исключают и исключают, стремясь искоренить канцелярско-бюрократические методы руководства, расширять и укреплять связи профсоюзных организаций с массами, всемерно развивать инициативу и самостоятельность трудящихся.

Съезд требует от всех профсоюзных организаций строго соблюдения принципов профсоюзной солидарности и коллективизма в руководстве, регулярно проводить отчеты и выборы профсоюзных органов, поднять значение общих собраний рабочих и служащих, систематически участвовать в работе с активом. Необходимо шире развернуть самовоспитание и особенно критику снизу, смелее высказывать и устранять недостатки в работе всех профсоюзных органов.

Съезд обязывает ВЦСПС, центральные, республиканские, областные комитеты и советы профкозов улучшить работу в области профсоюзных кадров. На руководящую профсоюзную работу следует выдвигать хороших организаторов, знающих дела людей, чуждых и отчужденных от народа, способных и желающих проводить в жизнь политику партии.

**V.** Профкоз СССР за отчетный период укрепил свои деловые связи с международными организациями, на укрепление боевого единства мирового рабочего и профессионального движения, за борьбу за сохранение и укрепление мира во всем мире, за укрепление связей с другими профкозами СССР с профсоюзными зарубежних стран. Советские профкозы активизировали свою роль во Всемирной Федерации профкозов — международном объединении профкозов.

Съезд обязывает ВЦСПС, центральные комитеты профкозов и шире принимать деятельное участие в работе ВФП, укреплять связи с другими профкозами Китайской Народной Республики, стран народной демократии, развивать связи профсоюзных организаций капиталистических и колониальных стран.

Верные велению знамени proletарского интернационализма профкозы должны видеть в своей священной обязанности в том, чтобы неустанно крепить единство и сплоченность рабочего класса всех стран в борьбе за мир, за укрепление, за повышение политического уровня трудящихся, за лучшее будущее для всего человечества.

Улучшая и совершенствуя свою работу, советские профкозы еще выше поднимут свой роль в государственном, хозяйственном и культурном строительстве, еще теснее сплотят миллионы работников социалистического строительства и Коммунистической партии.

## Летний график движения поездов

В ночь с 15 на 16 июня на железных дорогах страны введен летний график движения поездов. В беседе с корреспондентом ТАСС заместитель начальника Главного пассажирского управления ВЦСПС Г. С. Смирнов сообщил, что В. Блок рассказал:

«Новое летнее расписание составлено таким образом, что в нем предусматривается дальнейшее увеличение перевозок пассажиров. Счет сокращения ставок на станциях значительно возрастает скорость движения поездов. И при этом Москва в Алмады и обратно в пути на 20 часов меньше, чем раньше, на Москва в Киев и обратно — на 3,5 часа, на Москва в Кипинев и обратно — на 5,5 часа и так далее».

Ускоряется движение поездов на магистралях, которые обслуживают курорты, расширяется транспортные связи между республиками, дальними, местными и пригородных поездов значительно возрастает по сравнению с летним периодом 1953 года. Водители в обращении поездов должны будут ускорить путь на Москву в Красноярск, Иркутск, Владивосток, Мурманск, Свердловск, Симферополь, Сухуми, Сочи, Саратов, Новосибирск и Киев. Ускоряется движение поездов следования поездов из Ленинграда в Сочи, Мурманск, Рыбинск и другие города. В этот год является прямой поезд Ленинград—Самарканд. Из Ульяновска Волгоградского путирейсы поездов Москва—Запорожье — до Бердянска, Ростов — Махачкала до Баку, Москва—Алмады до Грозней и так далее. Почта поезда Ленинград—Самарканд будет состоять из цельнометаллических вагонов. Это значительно больше, чем в прошлом году.

Расширяется бесперебойное сообщение между крупными бесперебойными вагонами прямого сообщения Ленинград—Екатеринбург, Ваткин—Ихальтово, Тюмень, Газли—Висно-Висно, Ленинград—Самарканд, Брянск—Сочи, Москва—Екатеринбург.

Особое внимание в летнем расписании запросов молодых патриотов, ожививших целину и залежные земли. Будут увеличены дополнительные вагоны, которые свяжут Москву с Атаман, Средней Азии и Казахстане. Намного расширяется пригородное движение. Количество

пригородных поездов увеличивается на 69 пар в сутки. Особенно усиливается движение на Московском, Ленинградском, Киевском, Ростовском и ряде других железнодорожных узлов. На линиях стального узла будут курсировать на 28 пар поездов больше. Увеличиваются составы электропоездов на Московском, Киевском и Октябрьском магистральных линиях, а также на линиях, на Московско-Рязанской дороге — с девяти до десяти вагонов. В утренние часы в Москву будут прибывать на 14 поездов больше, чем это было предусмотрено графиком 1953 года. В вечерние часы (с 17 до 21 часа) будут отправляться на 22 часа больше, чем раньше.

На летний период открываются дополнительные вагоны, количество билетных касс. Многие транспортные пассажирские, которые уезжают в пути пересели на открытых станциях, смогут оформлять билеты непосредственно в поездах.

На двенадцати станциях — в Сталинград, Мурманск, Знаменск и других в этом году один из формирований поезда поезда. На благоустройство, ремонт и строительство пассажирских помещений в этом году будет израсходовано свыше трехсот миллионов рублей.

Летний график движения грузовых поездов предусматривает введение «синих», т. е. сквозных поездов общественного назначения. Они без формирования будут доставлять поровну поровну в вагонные поезда. «Синие» поезда будут способствовать более ритмичной работе, создадут благоприятные условия для экономичных и быстрых перевозок. Увеличение количества поездов общественного назначения является одним из основных мероприятий по развитию движения машинистско-электрических. В летнем графике количество поездов общественного назначения является одним из основных мероприятий по развитию движения машинистско-электрических. В летнем графике количество поездов общественного назначения является одним из основных мероприятий по развитию движения машинистско-электрических. В летнем графике количество поездов общественного назначения является одним из основных мероприятий по развитию движения машинистско-электрических.

### Об упорядочении торговли спиртными напитками

В ряде городов торговые организации, не считаясь с интересами населения, ввели в продажу ливья, ларьки и kiosky, предлагая покупателям не только спиртные напитки, но и продукты питания, прохладительные напитки, морсовым, омовням, фруктовым лимонадам, соками, расписной водой и водочных изделий. Имеют также место недобросовестные факты продажи водки в бутылках, расписной водой, столовыми и бутылках при предпринимательстве и учреждениях. Неправильно введена в продажу вода в пивных залах.

Министерство торговли СССР отметило, что такая практика комбинированная торговля, применяемая в отношении торговли, является нарушением законодательства и вызывает значительное неудобство населения.

Министром торговли республик, ведущих областными и городскими органами торговли и начальниками главных управлений

Министерства торговли СССР предлагается пересмотреть сеть пивных и водочных магазинов и прекратить в них продажу водки и водочных изделий расписной; прова на водочных магазинах, принадлежащих к предпринятиям, которые создавались в отдельных местах в нарушение законодательства, по разрешению торговле-отделов.

Не допускается торговля водкой в пивных магазинах, расположенных в закулочных и мелкокорпоративных сетях, расположенных вблизи фабрик, заводов, учебных заведений, детских учреждений, больницы, клубов.

Министерство торговли СССР обязало ликвидировать продажу водки и водочных изделий расписной и на вынос в столовых и буфетах при предпринятиях и учреждениях, в ларьках и kiosky на привокзальных площадях, а также в пивных залах.

(Газета «Советская рабочая»).







## По нашему городу

## Парк строителей

Три года назад на левой стороне Печаного озера было пустырь, поросший бурьяном. Это место и облюбовали строители Ленинского района для закладки парка культуры и отдыха. Осуществлено 23 гектаров пустыря было поручено одному из рабочих треста, садоводу-любителю Тимофею Селезову Чеботарю.

Прошло только три года, а теперь здесь шумят изумрудно-лиственные и дают тени в знойные дни около 50 тысяч топей. Здесь, в тени, акклиматизируются. Есть уголки, где растут лесные олени.

Готовясь к открытию парка, трест строителей Ленинского района провел здесь большие работы по благоустройству и разбивке аллей. Расчищены дорожки, поставлены садовые скамьи, освещены холмики, пент-

ралы и колцевые аллеи. Оборудованы тапчановые площадки с раковинами для острей, спортивный городок с площадками для игры в волейбол и бадминтон. В центре парка находится футбольное поле и беговая дорожка.

Над водами Печаного озера сооружены плавильни. Чуть подальше от плавильни — котельная и две вышки — дегазаторная (из металлических конструкций) и деревянная. Организованы дочерние станции на 12 парков и односельских плавков и лодок, продольные со стеной для обучения плаванию.

Не забыта спортивная и детская. Для них сооружены залы, теннисные корты и игровые площадки.

Город получил еще одно хорошее место отдыха трудящихся.

## Встречи на футбольных полях

Минувший выходные дни запомнились интересными встречами футбольных команд. Так, на стадионе «Авангард» молодежь поля приехала команду «Торпедо-1» по клубному зачету на первенство города.

Первыми вышли на зеленое поле стадиона команды подорожков. Эта встреча закончилась со счетом 4:3 в пользу «Торпедо-1». Неудачной была для хозяев поля и встреча юношеских команд. Ее также выиграли торпедовцы со счетом 3:0. И, наконец, выжила заодно и команда взрослых команд. Со счетом 0:0 футболисты покинули поле.

## Трамвайная линия через Урал

Управление городского трамвая приступило к земляным работам по отсыпке полотна для прокладки линии от Старого города до Урала. В ближайшем будущем начнется постройка деревянного забора моста. Новая линия пройдет

от жемчужины в 1200 метров протяженности от кольца перед Уралом до городского сада.

В будущем году линия примет участие в конкурсных работах предприятия Ленинского, Сталинского и Ворошиловского районов города.

А. Колбинцев.

## У волейболистов

Заключая контракт первенства по волейболу среди команд Ворошиловского района. В соревнованиях впервые участие принимают и три женских команды. Первое место среди

мужчин заняли спортсмены изустовской техники. Среди женских команд победительницей оказалась команда спортивного клуба «Юбилейный».

Ю. Бобылев.

## УСПЕШНАЯ ПОДПИСКА НА ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЗАЕМ В НИР

ПЕКИН, 16 июня. (ТАСС). В Китайской Народной Республике успешно проходит подписка на Государственный заем строительства народного хозяйства 1954 года.

Как сообщает газета «Чжуньчжунбао», в Северо-Западном Китае к началу июня было распространено облигаций этого займа на сумму 47 миллионов юаней, что на 19,38 процента больше той суммы, на которую originally распространены облигации в этом районе. По усмотрению выпуска займа, его распространение будет проводиться до первого октября 1954 года. Распространение облигаций в Северо-Западном Китае будет успешной подписки на заем в основном закончено.

## ОСТАВКА ПРАВИТЕЛЬСТВА БИОЛОГИЧЕСКОГО УЧЕБНИКА

ЛОНДОН, 16 июня. (ТАСС). По сообщению агентства Рейтер, вчера правительство так называемого государства Бао Дин, возглавляемого Буи Лоном, подало в отставку. Новое правительство поручено сформировать стороннику Бао Дин бывшему премьер-министру той страны — генералу Лию Дин Дуню.

Печаль подтверждает, что отставка Буи Лома последовала вскоре после того, как Франция подписала договор о предоставлении так называемой независимости государству Буи Дин. Этот договор, как известно, открывает широкие возможности для американского проникновения в биологический Вьетнам. Буи Лома — Нго Дин Дьем — агентом Рейтер называет «стойким врагом Союзных Штатов и Японии».

## ПРОВАН МИССИИ ДИОНИСТА В КАИРЕ

КАИР, 16 июня. (ТАСС). Корреспондент газеты «Аль-Ахбар» сообщает о новом провале миссии специального представителя ООН-эскуадра на Среднем Востоке Эрика Дюноста, ведущего в настоящее время в Каир переговоры с представителями арабских стран относительно американских проектов использования вод реки Иордан.

Переговоры Дюноста с представителями арабских стран в настоящее время не идут. Как сообщает газета, эти переговоры являются результатом сговора между двумя сторонами — ее могут быть согласованы.

## X съезд Коммунистической партии Чехословакии

ПРАГА, 15 июня. (ТАСС). Съезд Коммунистической партии Чехословакии закончился прениями по докладу Новотного и Широкого. Всего в прениях выступило 14 депутатов.

Ввиду того, что в съезде не было разогласило по обсуждаемому вопросу, докладчика Новотного, Штегера и Широкого отказались от дальнейшего участия в съезде.

После завершения доклада Мандатов комиссии, съезд принял решение, в котором одобрил деятельность ЦК ЧКП за период между IX и X съездами партии; одобрил доклад, сделанный тов. Новотным, и вернул его как директиву для дальнейшей деятельности Коммунистической партии Чехословакии.

## Пленум ЦК Коммунистической партии Чехословакии

ПРАГА, 16 июня. (ТАСС). Вчера состоялся пленум ЦК Коммунистической партии Чехословакии, избранного на X съезде ЧКП.

Членами Политбюро ЦК единогласно избраны: Кирил Валешка, Клема Бартошек, Ян Штегер, Яромір Доланский, Зденек Филипчек, Вацлав Колешек, Антонин Новотный, Вильям Широкий, Антонин Златошский. Кандидатами в члены Политбюро ЦК избраны:

## США намеревается взять в свои руки контроль над Судцином каналом

КАИР, 16 июня. (ТАСС). Как пишет ежедневная «Аль-Ахбар», в связи с итесчением в 1950 году срока концессии Международной компании Суэцкого канала США провозглают великий интерес к дальнейшей судьбе концессии. Судцины намерены взять в свои руки контроль над каналом.

По словам журналиста, поминком международного секретаря США по делам Ближнего Востока, Южной Азии и Африки Байера, в беседе с египетским послом в Руде, Хусейном Курейей, последний «откровенно», с которыми встретился египетское правительство, «еще ни по одному вопросу не решил, как именно он хотел канал целиком в свои руки. Байеру говорило о возможности

X съезд ЧКП утвердил также сообщение Центральной ревизионной комиссии.

Ввиду того, что X съезд ЧКП впервые по обсуждению пункта повестки дня и слушала доклад.

Выступая Пашка «Изменения в Конституции коммунистической партии Чехословакии».

След у итерия предложенные в докладе изменения и дополнения к Положению ЦК съезда ЧКП. На заключительном заседании съезда избран Центральный комитет Коммунистической партии Чехословакии в составе 84 членов и 28 кандидатов. Съезд избрал также Центральную ревизионную комиссию.

X съезд Коммунистической партии Чехословакии принял решение приветствие Коммунистической партии Советского Союза.

В заключение на съезде с речью выступил Антонин Златошский.

Людмила Яковлева и Откар Шумчек.

В заключение секретарем ЦК было единогласно избрано Антонин Новотный, секретарями ЦК: Иржи Гендрлик, Буно Келер, Вратислав Кривачек, Вацлав Штегер. Избраны секретаря ассоциаций: Секретарят ЧКП.

На организационном заседании Центральной ревизионной комиссии председателем этой комиссии был избран Йозеф Штега.

«международных заговоров» против Египта со стороны стран, особенно заинтересованных в существовании по каналу.

Нарисован еще несколько подобных картин тех трудностей, которые якобы ожидают Египет, если он решится распрощаться с Судциным каналом самостоятельно.

Байеру тут же подсказал послу, что Египет должен отказаться от всякого рода помощи, как пишет журнал, создать египетско-американскую комиссию, которая должна будет по истечении срока нынешней концессии контроль над каналом.

Египетский посол, пишет журнал, откинул подобную американскую «схему».

Заместитель редактора Л. Н. ГРЕЙСЕРМАН.

## Городской отдела «Союзпечать» ПРОДОЛЖАЕТ ПОДПИСАТЬ

на второе полугодие 1954 года на газету

## «Орский рабочий»

Подписная цена: на 6 месяцев — 9 руб. 75 коп. на 3 месяца — 1 руб. 75 коп.

Подписка принимается в городском отделе «Союзпечать», отделе связи, почтамте и общественных распространителями на предприятиях.

«СОЮЗПЕЧАТЬ».

## Школа ФЗО Орского ордена Трудового Красного Знамени

механического завода ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ

Школа готовит квалифицированных рабочих-инженеров. В школу принимаются юноши и девушки старше 16 лет с образованием не ниже 6 классов.

Дети погибших воинов, а также инвалидов Отечественной войны, воспитанники детских домов и сироты обеспечиваются бесплатным трехразовым питанием, оборудованием и заработной платой от 80 до 150 рублей в месяц. Отстающие учащиеся обеспечиваются заработной платой от 100 до 200 рублей в месяц — по усмотрению администрации.

Инородцами учащимся предоставляются общежитие и постельные принадлежности.

Надо записаться в школу ФЗО с 1 сентября 1954 года. За справками обращаться по адресу: Орский механикомбинат, гл. контора, 2-й этаж, учебная часть школы ФЗО.

## Фабричный комитет профсоюза швейфабрика

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР

на курсы кройки и шитья. Срок обучения — шесть месяцев. За справками обращаться по адресу: Старый город, улица Энгельса, 22.

Орскому межрайонному Главному управлению ГОТОВОТРУДНИКОВ ТРЕБУЮТСЯ рабочие-грузчики.

Обращаться по адресу: Старый город, ул. Парижских коммунаров, 35.

Орскому пивзаводу ТРЕБУЮТСЯ:

слесари, шофер, зав. складом, грузчики, рабочие в цехи, охранники.

Обращаться по адресу: Старый город, ул. Пионерская, 8.

Орскому механическому заводу ТРЕБУЮТСЯ рабочие в корпус, уборщики, вышибники.

Обращаться по адресу: г. Орск, мезьянов № 13.

## Орскому совхозарту ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу в аппарат треста: старший финансист, старший зоотехник, агроном, инженер-механик сельского хозяйства, инженеры строители. В союдах — главные бухгалтер, бухгалтер, старшие агрономы (зоотехники), пилановки.

Адрес: 2-й участок, ул. Новая, общежитие 14, отдел кадров.

Орская швейфабрика ПРОИЗВОДИТ НАБОР

сезонных и постоянных рабочих на севопоборку. Все работы обеспечиваются квартирами и земельными участками под севопосадку «осень» — овчарки.

За справками обращаться в дирекцию швейфабрики.

Швейфабрике требуются трактористы, комбайнеры, огородники, механик по сельхозмашине.

Обращаться в контору швейфабрики.

Орскому агентству Автогек Требуется на работу диктаторы-инженеры.

За справками обращаться по адресу: Старый город, ул. Карла Маркса, 3.

## Орскому педагогическому институту ТРЕБУЮТСЯ:

квалифицированные секретари-машинистки, клерки-завхозы.

Обращаться в педагогический институт (улица Советская, 57) в часы занятий.

Кафедра Антоний Дмитриев, проживающий в г. Орск, Новый город, Музыкальный переулок, 7, кв. 3, возобуждает дело о разводе с Анфисой Александровной Иллариной, проживающей в г. Орск, Новый город, Музыкальный переулок, 9, кв. 24.

Дело подлежит рассмотрению в суде № 7 участка Ворошиловского района г. Орск.

Нарсул.

Мокная Анна Николаевна, проживающая на ст. Орск, ул. Степная, 45, возобуждает дело о разводе с Мокным Григорием Никифоровичем, проживающим на ст. Орск, ул. Интернациональная, 39.

Дело подлежит рассмотрению в суде № 2 участка Ворошиловского района г. Орск.

Нарсул.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 84. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 368, отв. секретарь — 506, партийный отдел — 259, заводской отдел — 499, отдел писем — 499, зав. издательством — 266, бухгалтерия — 051.

Типография издательства «Орский рабочий»

№ 4369 Тираж 9 400